Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias

série VZA200/400

Fluido Ar
= VZA2;2, 2,4 0,1a1,0
Range de pressao de trabalho (MPa) VZA412. 434 045210
= . VZA2;2, 2,4 0,1a1,0
Range de presséo do piloto (MPa) VZA432, 434 015210
Resisténcia a p (m/s?) Not&) 150/50

Presséo de trabalho < Presséo do piloto
Nota) Resisténcia a impacto: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes de impacto com o testador de
impacto de queda, nas dire¢des do eixo e angulo direito da valvula principal, com
sinal do piloto LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)
Resisténcia a vibragdo: Nenhum mau funcionamento resultado nos testes com varredura de 45 a 2.000 Hz,
nas diregdes do eixo e angulo direito da valvula principal, com sinal do piloto
LIGADO e DESLIGADO. (Valor no estagio inicial)

Modelo
. Caracteristicas de vazéo (2) _
) Tipo de ' ; 1—4/2(P—~A/B) 4/2—5/3(A/B—EA/EB) Conexao
Modelo da valvula |acionamento Piloto Conexao C c do piloto
[dm?/(s-bar)] b Cv [dm?¥(s-bar)] b Cv
’§ g |VZA212-P-M5 N.F. Lado do corpo M5x 0,8 0,60 0,43 0,15 0,52 0,35 0,13 M5x0,8
g8
§ 2 |vzA222-P-M5 N.A. Lado do corpo M5 x 0,8 0,60 0,43 0,15 0,52 0,35 0,13 M5 x 0,8
VZA214-1P-01 N.F. Lado da sub-base Rc 1/8 1,0 0,30 0,25 0,85 0,35 0,22 M5 x 0,8
@
£3
£8 VZA214-2P-01 N.F. Lado do corpo Rc 1/8 1,0 0,30 0,25 0,85 0,35 0,22 M5 x 0,8
3
£3
é’é VZA224-1P-01 N.A. Lado da sub-base Rc 1/8 0,90 0,25 0,21 0,85 0,35 0,22 M5x0,8
52
=
VZA224-2P-01 N.A. Lado do corpo Rc 1/8 0,90 0,25 0,21 0,85 0,35 0,22 M5 x 0,8
§ 2|VZA412-P-01 N.F. Lado do corpo Rc 1/8 2,0 0,14 0,49 2,2 0,17 0,53 M5 x 0,8
§8
§ 2|vzA422-P-01 N.A. Lado do corpo Rc 1/8 2,0 0,17 0,49 2,2 0,17 0,53 M5x0,8
VZA414-1P-01 Rc 1/8
4 [VZA414-1P-02 N.F. Lado da sub-base Re 1/4 2,4 0,19 0,57 2,2 0,11 0,49 M5x 0,8
& |VZA414-2P-01 Rc 1/8
E VZA414-2P-02 N.F. Lado do corpo Ro 1/4 2,4 0,19 0,57 2,2 0,11 0,49 M5 x 0,8
o, |VZA424-1P-01 Rc 1/8
£ [vzasz4-1pP-02 N.A. Lado da sub-base [ /s 24 0,19 0,57 1,9 0,32 0,45 M5x 0,8
=
VZA424-2P-01 Rc 1/8
VZA424-2P-02 N.A. Lado do corpo Re 1/4 2,4 0,19 0,57 1,9 0,32 0,45 M5x0,8

Nota 1) As referéncias dos modelos para montagem em base, sem sub-bases inclusas séo VZA234-3P, VZA434-5P.
Nota 2) Valor maximo na conexédo

Nao pode ser usada como bidirecional

Simbolo
VZA213 VZA223
VZA413 VZA423
(A) (A)
2 2
3 1 3 1
(R)(P) (R)(P)
A Cuidado

e e e e e e e e e e |

I Leia antes do manuseio. Consulte a parte inicial 53 para obter as Instrucdes de seguranca e as paginas 3 a 8 |
I para obter as Precaucdes com valvulas solenoide de 3/4/5 vias.

I.__________________________________________________-l

2250



Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias Série VZA200/400

Como pedir o manifold

VV3ZA2[50]-[03] 1 -[01]

Série VZA200 Tipo de rosca
Manifold Nada Rc
N NPT
T NPTF
F G

Especificacoes do manifold
(Conexao P, EA, EB)

Simbolo | Tipo de tubulagéo Conexao P, EA, EB Tamanho das conexdes de saida na base
20 | Com conexdes no corpo Rei/8 Nada Com conexdes no corpo tipo 20
50 Montagem em base M5 M5x 0.8
01 Re1/8
C4 | Conexao de engate rapido para tubo o4 mm integrada PA4
Estacoes C6 | Conexdo de engate rapido para tubo 06 mm integrada

02 | 2 estagdes .
§ : Combinacéo de simbolos
10 |10 estagdes (especificacoes da via) YIA

[[1 T vialateralicomum P, EA, EB |

= IZNIBERIEIEIEEIEEEE
N o | N—<
H z 22| Y ==

VTA
VGA
Como pedir a valvula
VPA
VZA2 -L |P- - UPA3
Acionamento I Opcao
[ 1] Normaimente fechado | Com [F [ Comsuportetipope |
| 2 | Normamente aberto | acionamento Nota) Somente 0 VZA2[12-P-M5 & aplicavel.
manual
auxiliar Tipo de rosca
Tipo do corpo Nada | Rc, M5
[2 [ Com conexes no corpo | N NPT
(14 [ Montagem em base | T [ neTF
F G
Conexao
Simbolo | Com conexdes no corpo\ Montagem em base
Nada Sem sub-base
M5 M5x 0,8 I -
01 — | Rcl/8
Tipo de conexao da porta do piloto

Nada Com conexdes no corpo (Lateral)
1 Lado da sub-base (Interno)
2 Lado da base (Externo)

Com suporte

0 [ Modelo da valvula de acionamento atico | VZA2002-P-M5-F|
Referéncia do conjunto do suporte \ VZ2000-37A-2 \

‘ VZA20

* Para pedir valvulas e o conjunto da placa cega montaveis no manifold, liste as valvulas e o conjunto da placa cega com a referéncia da base manifold.
<Exemplo: VZA200 Com conexdes no corpo> <Exemplo: VZA200 Montagem em base>

VVBZA2-20-031 ++rvverervemesesmssesennns 1peca  VVBZA2-50-031-01 «rrsreseescesneenes 1 peca

VZA212-P-M5 - 2 pegas VZA214-P -
VVZ200-32A-1 -1 pega VVZ200-31A-1

2251



série VZA200/400

Como pedir o manifold

VV3ZA4[50]-[03] 1 -[02]

Série VZA400
Manifold

Especificacdes do manifold

(Conexao P, EA, EB)

Simbolo|  Tipo de tubulagdo Conexdo P, EA, EB

20 | Com conexdes no corpo Reild
50 | Montagem em base

Estacoes
02 | 2 estagdes

10 | 10 estacdes

Como pedir a valvula

Tipo de rosca

Nada Rc
N NPT
T NPTF
F G

Tamanho das conexdes de saida na base

Nada Com conexdes no corpo tipo 20

01 Rel/8

02 Ret/4

C6 | Conexdo de engate rapido para tubo 06 mm integrada
C8 | Conexdo de engate rapido para tubo 08 mm integrada

Combinacgao de simbolos
(especificacdes da via)
[[1 T vialateralicomum P, EA, EB |

vzA4[{]al-2]P - I-

Acionamento Opcao
[ 1 ] Normalmente fechado Comacmnaln]enlo [ F ] Com suporte tipo pé |
| 2 | Normalmente aberto manual auxiliar

Tipo do corpo
[ 2 [Com conexdes no corpo |
[4 [ Montagem em base |

Nota) Somente VZA412-P-01 é aplicavel.

Tipo de rosca

Nada Re
N NPT
T NPTF
F G
Conexao
Simbolo |Com conexdes no corpo \ Montagem em base
Nada Sem sub-base
M5 M5 x 0,8 -
01 —

| Rc1/8

Tipo de conexao da porta do piloto

Nada

Com conexdes no corpo (Lateral)

1

Lado da sub-base (Interno)

2

Lado da base (Externo)

Com suporte

Modelo da valvula de acionamento \ VZA402-P-01-F \
‘ VYT ‘ Referéncia do conjunto do suporte \ VZ4000-22A \

<Exemplo: VZA400 Com conexdes no corpo>

* Para pedir valvulas e o conjunto da placa cega montaveis no manifold, liste as valvulas e o conjunto da placa cega com a referéncia da base manifold.

VV3ZA4-20-031
VZA412-P-01 -+
VVZ400-32A-1

-+ 1 pega VV3ZA4-50-031-02
- 2 pegas VZA414-2P
.............................. 1 pega VVZ400-32A-2

2252

<Exemplo: VZA400 Montagem em base>

-+ 1 pega
- 2 pegas

............ 1 peca



Valvula de acionamento pneumético de 3 vias Série VZA2 00/ 400

Dimensodes
——
Com conexodes no corpo: VZA2(12-P-M5 J__2219 14,1
- | ii = Qo
' i 3l = Tloing
of 2
/1 ‘
Porta do piloto 2x028 205 2
M5x0,8 Furo de montagem
2x 02,8 furo de montagem
| %Ji —
11T 1.
o) o
= S — L
Acionamento manual 88 | 137
auxiliar (Sem travamento)
44
6 [a] :N‘:
e
3xM5x0,8 108“5,3
Suporte tipo pé

Com conexdes no corpo: VZA2(12-P-M5-F

17
13,5
o
¥ @
@
@l —
i j
1 §
1.5 2x 03,5 furo de montagem

Acionamento manual
auxiliar (Sem travamento)

=

3xM5x0,8

i
SO

19,1

m{i V N
3
C

Porta do piloto
M5x08 \ ..

37

14,1

—
1’\)

2253

2
=

[}
=<
e
=

=
N
=

=
=

SA4
YJA

=<

sHEHH

TA

=
D
=

<
=

s
=
9



série VZA200/400

Dimensoées
—
Montagem em base: VZA2(14-[1-01
49,5
23 19.5
21 15,5
32,5
D ™
N | B
o & |- o2
&
BHE__ [ [
|
7.5,
Porta do piloto 24,5 2x 04,5
Lado do corpo M5 x 0,8 Furo de montagem

3xRc A&

Porta do piloto
M5 x 0,8 lado da sub-base

Standards internacionais de roscas além de Rc Referéncia do conjunto da sub-base

As especificagdes de Rc sdo standard para todas as portas; no entanto, Modelo Referéncia

NPT, NPTF e G estéo disponiveis para mercados internacionais. VZA200 VZA200-S-01
VZA400 VZA400-S-5}

Adicione o simbolo adequado apds a conexao na referéncia standard.
* Os parafusos de montagem e a gaxeta nao estao incluidos.

<Como pedir a valvula>

VZA412—-P-01
VZA414—-1P-01
Tipo de rosca
Nada Rc
N NPT
T NPTF
F G

<Como pedir o manifold> <Como pedir a sub-base>

VV3ZA2-50-031-01 VZA200—-S-01
Tipo de rosca Tipo de rosca
Nada Rc Nada Re
N NPT N NPT
T NPTF T NPTF
F G F G

2254



Valvula de acionamento pneumatico de 3 vias Série VZA200/400

Dimensoes
Com conexdes no corpo: VZA4[12-P-01 26,5 195
T
< [fo}
| - Wan W Y-
L /k i {61 N~ B
Portado piloto/ 2 x 3,4 28,6 2,7
M5x 08 Furo de montagem

=|[<=x
N || =<
BlE|s

2 x 03,4 furo de montagem

=
=

=
-
=
=

BE;

Acionamento manual \ ‘

auxiliar (Sem travamento)

15
23
26,7
30

<1 SA4

T

(42}

S .

N

©

(5,
Ml < IS
Nl < =)
=l = HHE

[l
S : f\u ool VGA
o
3xRcB [ 16,7 11 VPA
VPA3
Montagem em base: VZA414-01-53
61,5
265 26
24 22
42
— I N
= -
N =
Sl (3
Porta do pilot
Ladco:o;?glzrﬁsxo,a/ ‘Lﬁo

2 x 04,5 furo de montagem,

®le

sy
I

Porta do piloto 3xRe s Va
Lado da sub-base M5 x 0,8

2255



